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Gratulation der BMK Brandberg 

zu den fleißig erarbeiteten 
Leistungsabzeichen! 

 

… an Jana 

Pfister zum 

bronzenen 

Leistungs-

abzeichen mit 

sehr gutem 

Erfolg auf der 

Klarinette 

 

 

… an David 

Wechselberger 

zum silbernen 

Leistungs-

abzeichen mit 

Erfolg auf der 

Klarinette 

 

 

 

… an Markus 

Dornauer zum 

silbernen 

Leistungs-

abzeichen mit 

ausgezeichne-

tem Erfolg auf 

dem Flügelhorn 

 

Die Kameraden der BMK freuen sich 

über die hervorragenden Leistungen! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Frühjahrskonzert 2017 
Das Frühjahrskonzert war wieder einmal der große Höhepunkt der 
Bundesmusikkapelle Brandberg. Die vielen Proben und Anstrengungen 
haben sich bezahlt gemacht, und so konnten die MusikantenInnen unter 
der Leitung von Gerhard Anker ein abwechslungsreiches Programm 
präsentieren. Die lockere Stimmung, die abwechslungsreichen 
Vorstellungen der jeweiligen Stücke, die Gesangseinlagen und vieles 
mehr machen diesen Abend immer zu etwas Besonderem. Besonders 
aufregend war das Konzert heuer für Moritz Stock, der das erste Mal 
dabei sein durfte. Märsche, Walzer und Polka gab es in der ersten Hälfte 
des Konzertes zu hören. Nach der Pause ging’s flott weiter mit Smooth 
Criminal von Michael Jackson, Copacabana und ‘you raise me up‘ mit 
den Gesangssolisten Veronika Anker und Christian Kofler. Ein 
besonderer Dank galt heuer den „Füllemacherinnen“ und 
„KropfnaussabocherInnen“, welche schöne Blumen überreicht bekamen. 
Herzliche Gratulation an die ganze Kapelle zum hervorragenden 
Frühjahrskonzert, das immer mehr Zuschauer zu uns lockt! 
Mehr Fotos: www.bmk-brandberg.at 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Bei der am 11. Mai 2017 stattgefundenen GR Sitzung wurde 
folgendes besprochen bzw. beschlossen: 
 

 Eigentlich sollte bei dieser Sitzung der Umbau des 
Gemeindehauses (Barrierefreiheit) ausführlich besprochen werden. 
Inzwischen gab es aber noch einen Termin mit DI Ortner, die für die 
Dorferneuerung zuständig ist. Frau DI Ortner machte den Vorschlag eine 
Gesamtlösung Haus Arnika – Schule – Kindergarten und Gemeindehaus 
zu erarbeiten. Somit wird der aktuelle Plan zur Seite gelegt und der 
Gemeinderat spricht sich für eine Studie, gemeinsam mit Architekt Gratl 
und den zuständigen der Dorferneuerung, aus. Weiters sollen die 
Architekten mehr Freiräume bei den weiteren Planungen haben. 
Dadurch könnten ganz neue Ideen, die für Brandberg die beste Lösung 
sein sollen, entstehen. 

 Die Interessenten des Wegabschnittes „Zufahrt bis zum 
Pignellenhof“, brachten den Antrag die Straße in öffentliches Gut zu 
übernehmen. Die Straße ist in sehr gutem Zustand, und der Weg wird 
kostenlos von den Interessenten an die Gemeinde abgetreten. 

 Die Sanierungsarbeiten auf dem Ritzlastlweg werden gerade 
durchgeführt. Ein Geotechniker und auch der Vorarbeiter der Fa. 
Felbermayr haben die Errichtung einer Steinschlichtung abgelehnt, da es 
dafür keine Sicherheit gibt. Die Kosten für die Sanierungsarbeiten 
wurden bereits beim Katastrophenfond eingereicht. 


